
第三单元过关检测卷

一、填一填。(每空 1分，共 43分)

1．在数位顺序表中，从右起第二位是( )位，第五位是( )位，

千位是第( )位。

2．1687是由( )个千、( )个百、( )个十、( )个一组成的。

3．与 5000相邻的两个数是( )和( )。

4．一个四位数，从右往左数，最高位是第( )位，它是( )位。

若最高位和十位上的数都是 9，其余各位上都是 0，这个数写作

( )，读作( )。

5．在 4604中，左边的“4”在( )位上，表示( )个( )；右

边的“4”在( )位上，表示( )个( )。

6．在 里填上“＞”或“＜”。

643 634 1000 999

8405 8450 7604 6704

7．找规律填数。

(1)5000，5100，( )，( )，( )，5500。

(2)( )，( )，1200，1100，1000，( )。

(3)2000，3000，( )，( )，6000。

(4)3460，3470，( )，( )，3500。

8．6849＝( )＋( )＋( )＋( )

7054＝( )＋( )＋( )

9．在 里填上合适的数字。
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6 8＜678 809＞ 02 532 ＞5326

二、判一判。(对的画“√”，错的画“×”)(每题 1分，共 5分)

1．一个四位数，从左边起第四位是千位。 ( )

2．读数和写数都从高位起。 ( )

3．10个 10是 100，10个 100是 10000。 ( )

4．最大的四位数比最小的五位数大。 ( )

5．6666中的每一个“6”表示的意义都不一样。 ( )

三、选一选。(将正确答案的序号填在括号里)(每题 2分，共 10分)

1．下面几个数中，一个零也不读的数是( )。

①1803 ②1008 ③1800

2．下面的数中，( )中的“6”表示 6个百。

①6208 ②9600 ③456

3．下面三个数中，最小的数是( )。

①5870 ②8570 ③7850

4．下面( )最接近 8000。

①7900 ②7985 ③8003

5．8000前面的第一个数是( )。

①8999 ②8001 ③7999

四、数一数，写一写。(每空 2分，共 8分)

1．
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2．

3．

五、按要求做题。(3题 8分，其余每题 4分，共 16分)

1．估一估，填一填。

2．标出 1865的大致位置。

3．比一比，估一估。

(1)

六、比一比，填一填。(每题 6分，共 12分)

1．用一个 3，一个 6和两个 0组成四位数。

(1)最大的数是( )，最小的数是( )。
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(2)只读一个零的数有( )。

(3)两个零都不读的数有( )。

(4)把这些数按从大到小的顺序排列。

________________________________________________

2． 426 209 99 988 1001 395

(1)在 200和 500之间的数有( )。

(2)比 500大的数有( )。

(3)比 700小的数有( )。

(4)最接近 1000的数是( )。

七、一个四位数，个位上的数字是 3，十位上的数字是个位上数字的

2倍，千位上的数字与十位上的数字的和是 12，其余数位上的数

字是 0。这个四位数是多少？(6分)
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答案

一、1．十 万 四 2．1 6 8 7

3．4999 5001 4．四 千 9090 九千零九十

5．千 4 千 个 4 一 6．＞ ＞ ＜ ＞

7．(1)5200 5300 5400 (2)1400 1300 900

(3)4000 5000 (4)3480 3490

8．6849＝6000＋800＋40＋9 7054＝7000＋50＋4

9．6 8 7(答案不唯一)

二、1．× 2．√

3．× 点拨：10个 10是 100，10个 100是 1000。

4．× 5．√

三、1．③ 2．② 3．① 4．③ 5．③

四、1．252 2．1064 3．2601 6035

五、1．120 180 2．略 3．(1)3 (2)40

六、1．(1)6300 3006

(2)3006，6003，3060，6030 (3)3600，6300

(4)6300＞6030＞6003＞3600＞3060＞3006

2．(1)426，209，395 (2)988，1001

(3)426，209，99，395 (4)1001

七、6063
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